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L’EVOLUZIONE THE EVOLUTION

Da oltre 50 anni, la continua ricerca sul colore, l’attenzione all’utilizzo di materie prime selezionate garantiscono il successo della gamma 
CE.SI., un progetto organico di prodotti da pavimento e rivestimento dalle tinte sature e brillanti.

Since more than 50 years, the restless colour research, the care in choosing only high selected raw materials make the success of CE.SI. 
range, an harmonic gradation of products suitable for walling and flooring.
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SISTEMA CREATIVO 
CREATIVE SYSTEM

Grazie all’unione tra il sistema colore CESI e l’ampia 
gamma di formati, i prodotti FULL BODY nascono 
come soluzione alla creatività di ogni progetto. 
La possibilità di mixare in piena libertà formati e 
colori, garantisce infatti l’assoluta originalità di ogni 
creazione. La gamma cromatica FULL BODY è 
sviluppata in coordinazione con le tinte dei prodotti 
smaltati, facilitando gli abbinamenti.

Thanks to the cohesion between CESI colour system 
and the wide size range, Full body is the solution for 
project creativity. The chance to freely combine sizes 
and colours guarantees the plenary originality of any 
creation. Full body chromatic range is coordinated to 
the chromatic range of glazed porcelain stoneware 
products, in order to offer easy colour matching.

PERSONALIZZAZIONE TOTALE  
TOTAL CUSTOMISATION

Alla libertà di progettazione e performance del 
materiale, CESI unisce la grande esperienza nel 
supporto e sviluppo di soluzioni personalizzate.
In base alle esigenze progettuali, i prodotti FULL 
BODY consentono di realizzare soluzioni su misura 
che prevedono formati modulari, miscele cromatiche 
customizzate, decorazioni ad hoc e pezzi speciali.

CESI combines the wide planning and 
performing  freedom of material with its great 
experience in support and progression of 
customised solutions.
Full body range offers personalised solutions thanks 
to modular sizes, tailored colours, decorations and 
special trims.

PERFORMANCE HI-TECH 
HI-TECH PERFORMANCE

I prodotti FULL BODY sono realizzati in gres 
porcellanato a tutta massa. Un materiale ad alte 
performance costruttive e progettuali che ne 
consente l’utilizzo in qualsiasi destinazione d’uso. 
Dal progetto privato alle grandi opere, per esterno 
o interno, i prodotti FULL BODY sono versatili 
e adattabili ad ogni esigenza progettuale. Le 
superfici non richiedono alcun trattamento dopo 
la posa, non assorbono e sono facili da pulire con i 
normali detergenti.

Full body range is unglazed porcelain stoneware.
A high performing material both in planning and 
building fields, suitable for any destination.
From private projects to major works, indoor as well 
as outdoor, full body range is versatile and adaptable 
for any project demand. It does not require any 
further treatment after laying, it does not imbibe and 
it is easy to clean with normal cleaners.
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URANIO GALLIO

LITIO

GRES

CALCIO NEON IODIO

ALLUMINIO

XENO BROMO

FLUORO

ELIO

CARBONIO

SODIO ARGON

RADIO

MERCURIO

CLORO

NICKEL

POTASSIO
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FORMATI E COLORI VERSATILI 
FLEXIBLE SIZE AND COLORS

Gres porcellanto non smaltato classificato gruppo B1a - assorbimento acqua inferiore a 0,5% - adatto per posa all’interno ed esterno.
Realizzato nei formati 1x1 / 2,5x2,5 / 5x5 / 10x10 e 20x20, viene proposto in 20 colori assortiti.
Ideale per la pavimentazione di ambienti sia pubblici che privati, combina alla facilità di pulizia una superficie antiscivolo - R10 A+B
e non necessità di trattamenti aggiuntivi dopo la posa.

Unglazed porcelain stoneware belonging to B1a group - water absorption less 0,5 % - suitable for in-and outdoor.
Produced in 1x1 / 2,5x2,5 / 5x5 / 10x10 and 20x20 colours, it is suitable for public and private flooring as it guarantees an antislip surface R10 A+ B
easy to clean -it does not require any further sealing treatment after laying.

Grès cerame pleine masse, classé groupe B1a, absorption d’eau inférieure à 0,5%, convient à un usage intérieur et extérieur.
Réalisé dans les formats 1x1 / 2,5x2,5 / 5x5 / 10x10 / 20x20 et proposé dans 20 coloris assortis. Idéal pour des revêtements de sol aussi bien publics que 
privés, il associe une facilité d’entretien à une surface anti dérapante R10 A+B. Et il ne nécessite aucun traitement après la pose.

01

10x10
4”x4” 

20x20
8”x8” 

5x5 SU RETE
2”x2” ON MESH

2,5x2,5 SU RETE
1”x1” ON MESH

1x1 SU RETE
3/8”x3/8” ON MESH
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I COLORI
COLOURS

Venti tonalità, due formati classici (20x20, 10x10) e 3 mosaici,
consentono la massima creatività e libertà progettuale, punto forte della gamma CE.SI.

Twenty shades, two sizes (20x20, 10x10) and 3 mosaics
release your creative energy and customizable design, CE.SI. selling point.
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10x10
4”x4”

20x20
8”x8”

5x5 SU RETE
2”x2” ON MESH

2,5x2,5 SU RETE
1”x1” ON MESH

1x1 SU RETE
3/8”x3/8” ON MESH

FLUORO • • • • •

ALLUMINIO • • • • •

NICKEL • • • • •

CARBONIO • • • • •

SODIO • • • • •

ARGON • • •

XENO • • • • •

BROMO • • • • •

GALLIO • • •

GRES • • • • •

CLORO • • •

CALCIO • • •

NEON • • •

MERCURIO • • •

LITIO • • •

RADIO • • •

URANIO • • •

POTASSIO • • •

ELIO • • •

IODIO • • •
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AMBIENTAZIONI 
SETTINGS 

Progetto_Esterno Ristorante >

Prodotti_
20x20_XENO >
5x20_BROMO >
5x5_SODIO >
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01FORMATI E COLORI VERSATILI 
FLEXIBLE SIZE AND COLORS

_ 9



Progetto_Beauty Spa >

Prodotti_
5x5_LITIO >
1x1_MERCURIO >

Progetto_Bar Pub >

Prodotti__
5x5_GALLIO >
10x10_MIX_GALLIO/SODIO/BROMO >

AMBIENTAZIONI 
SETTINGS 
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01

Progetto_Bagno Pubblico >

Prodotti__
2,5x2,5_NICKEL >
2,5x2,5_FLUORO >

FORMATI E COLORI VERSATILI 
FLEXIBLE SIZE AND COLORS
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REFERENZE
REFERENCES

Progetto_Residenza Privata >

Prodotti_
5x5_CARBONIO >
5x5_FLUORO >

Progetto_Toilette Centro Commerciale >

Prodotti_

Pavimento_
5x5_FLUORO_CALCIO_NEON >
Rivestimento_
10x10_ZINCO >
10x10_DIASPRO >
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01

Progetto_Spazio Commerciale Varsavia >

Prodotti_
20x20_FLUORO >
20x20_CARBONIO >

Progetto_Centro Commerciale
Le Terasses du port Marsiglia >

Prodotti_
5x5_FLUORO_CALCIO_NEON >

FORMATI E COLORI VERSATILI 
FLEXIBLE SIZE AND COLORS
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FLUORO

ALLUMINIO

NICKEL

CARBONIO

SODIO

XENO

GRES

BROMO



Gres porcellanto non smaltato classificato gruppo B1a - assorbimento acqua inferiore a 0,5% - adatto per posa all’interno ed esterno.
Realizzato in 5 forme poligonali regolari (quadrata, rettangolare, triangolare, trapezoidale, ottagonale) e in 8 differenti formati (2,5x20 / 3,5x3,5 / 5x5 
/ 5x20 / 7x10 / 10x10 e 7x7) viene proposto in 8 tonalità morbide calde e fredde. Ideale per la pavimentazione di ambienti sia pubblici che privati, 
combina alla facilità di pulizia una superficie antiscivolo - R10 A+B e non necessita di trattamento aggiuntivo dopo la posa.

Unglazed porcelain classified B1a - water absorption less than 0,5% - suitable for indoor and outdoor use.
Full body range is produced in 5 geometrical shapes ( square- rectangular- octagonal- triangular- trapezoid) and in 8 sizes (2,5x20 / 3,5x3,5 / 5x5 / 5x20 
/ 7x10 / 10x10 and 7x7), proposed in 8 contemporary colours. It is the ultimate product  for both public and private flooring; it combines an anti slip R10 
A+B surface to very easy cleaning routines and it does not require any further treatment after laying.

Grès cerame pleine masse classé groupe B1a, absorption d’eau inférieure à 0,5%, convient à un usage intérieur et extérieur
Réalisé en 5 formes (carrée, rectangle, triangulaire, trapézoidale, octogonale) et en 8 formats différents (2,5x20 / 3,5x3,5 / 5x5 / 5x20 / 7x10 / 10x10 / 7x7), 
il existe dans 8 tonalités chaudes et froides, idéales pour des revêtements de sols dans des ambiances publiques ou privées.
Il associe une facilité d’entretien à une surface anti dérapante R10 A+B. Et il ne nécessite aucun traitement après la pose.

CONCETTO FORMA 
SHAPE CONCEPT

02

2,5x20
1”x8” 

3,5x3,5
13/8”x13/8”

5x20
2”x8” 

5x5
2”x2”

10x10
OTTAGONO
4”x4”

10x10
TRIANGOLO
4”x4”

7x7
TRIANGOLO
23/4”x23/4” 

7x10
ROMBO
23/4”x4”
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I COLORI
COLOURS

Eleganza senza tempo, stile contemporaneo.
Otto nuove geometrie, declinate in infinite personalizzazioni cromatiche, creano ambienti sofisticati e attuali.

Timeless grace, contemporary appeal.
8 new geometrical shapes, endless colours personalisations, accomplish refined and current settings.
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MODULI SU RETE
MESH MOUNTED

SUR TRAME
AUF NETZ 

10x10
OTTAGONO

4”x4”

3,5x3,5
13/8”x13/8

5x5
2”x2” 

10x10
TRIANGOLO

4”x4”

7x7
TRIANGOLO

23/4”x23/4”

5x20
2”x8”

2,5x20
1”x8”

7x10
ROMBO
23/4”x4”

FLUORO • • • • • • • •

ALLUMINIO • • • • • • • •

NICKEL • • • • • • • •

CARBONIO • • • • • • • •

SODIO • • • • • • • •

XENO • • • • • • • •

GRES • • • • • • • •

BROMO • • • • • • • •

SERIE OTTAGONO
32x32 125/8”x125/8”

SERIE CUBO
43x21 167/8”x81/4”

SERIE STELLA
30x30 12”x12”

modulo_A modulo_B

Composizione su rete in 3 differenti schemi di posa: serie ottagono, serie cubo e serie stella, disponibili in varie proposte cromatiche con bordure abbinabili

Mesh mounted composition in 3 different installations: OTTAGONO, CUBO, STELLA, available in different colours with matching borders

 Combinaison sur trame proposée en 3 différentes poses : OTTAGONO, CUBO, STELLA, disponibles en plusieures couleurs avec bordures assorties

Zusammensetzung auf Netz in 3 Kompositionen: OTTAGONO, CUBO, STELLA, sind in verschiedenen Farben mit Kombinierten Borduren lieferbar.
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Progetto_Vivaio >

Prodotti_
10x10_OTTAGONO GRES >
3,5x3,5_NICKEL >
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SERIE OTTAGONO
TAPPETI . OTTAGONAL CARPET
Composizione . Composition

02CONCETTO FORMA 
SHAPE CONCEPT

3,5x3,5
13/8”x13/8” 

10x10
OTTAGONO
4”x4”

MODULO SU RETE
ON MESH . SUR TRAME . AUF NETZ

32 cm

32 cm

COLORE 2

COLORE 1
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Progetto_Boutique>

Prodotti_
10x10_FLUORO >
7x10_CARBONIO >
7x10_NICKEL >
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SERIE CUBO
TAPPETI . CUBE CARPET
Composizione . Composition

02CONCETTO FORMA 
SHAPE CONCEPT

10x10
4”x4”

7x10
ROMBO
23/4”x4” 

43 cm

21 cm

COLORE 2

COLORE 3COLORE 1

MODULO SU RETE
ON MESH . SUR TRAME . AUF NETZ
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Progetto_Toilette >

Prodotti_
10x10_FLUORO >
10x10_ALLUMINIO>
7x7_TRIANGOLO_CARBONIO >
7x7_TRIANGOLO_FLUORO >
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7x7
TRIANGOLO
23/4”x23/4”

10x10
4”x4”

SERIE STELLA
TAPPETI . STAR CARPET
Composizione . Composition

02CONCETTO FORMA 
SHAPE CONCEPT

COLORE 2COLORE 1 COLORE 3

modulo_A

30 cm

30 cm

modulo_B

30 cm

30 cm

MODULO SU RETE
ON MESH . SUR TRAME . AUF NETZ
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SCHEMI DI POSA . LAYING PATTERNS
Le bordure sono disponibili miscelando le 8 varianti colore
Borders are available by mixing the 8 colours
Les bordures sont disponibles en mélangeant les 8 couleurs
Borduren sind in 8 Farbkombinationen zur Verfugung

MODULO SU RETE
MESH MOUNTED
SUR TRAME
AUF NETZ

BORDURE . BORDER

B_01

COLORE 2COLORE 1

15,7 cm

40 cm

40 cm

B_02

COLORE 2COLORE 1

20 cm

B_03

COLORE 2COLORE 1

24,5 cm

28 cm

28 cm

28 cm

B_04

COLORE 2COLORE 1

19,5 cm

B_05

COLORE 2COLORE 1

17,7 cm

B_06

COLORE 2COLORE 1 COLORE 3

25 cm

28,5 cm
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02CONCETTO FORMA 
SHAPE CONCEPT

Progetto_Toilette >

Prodotti_
10x10_CARBONIO >
10x10_FLUORO >
Bordura_4
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SODIO NICKEL NICKEL ALLUMINIO

GRES NIKEL

FLUORO CARBONIO CARBONIO FLUORO

XENO BROMO

PROPOSTE CROMATICHE . FLOOR PATTERN

SERIE OTTAGONO
MODULO SU RETE . MESH MOUNTED

32x32 125/8”x125/8”
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Progetto_Wine Bar >

Prodotti_
10x10_OTTAGONO XENO >
3,5x3,5_BROMO >

02CONCETTO FORMA 
SHAPE CONCEPT
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10x10
SODIO

7x10
BROMO

7x10
XENO

10x10
FLUORO

7x10
CARBONIO

7x10
NICKEL

10x10
ALLUMINIO

7x10
CARBONIO

7x10
FLUORO

PROPOSTE CROMATICHE . FLOOR PATTERN

10x10
ALLUMINIO

10x10
FLUORO

7x7
CARBONIO

7x7
FLUORO

10x10
XENO

10x10
SODIO

7x7
BROMO

7x7
SODIO

10x10
XENO

10x10
SODIO

7x7
GRES

7x7
SODIO

SERIE CUBO
MODULO SU RETE . MESH MOUNTED

SERIE STELLA
MODULO SU RETE . MESH MOUNTED

43x21 167/8”x81/4” 30x30 12”x12”
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Materiale fornito unicamente non su rete. Per colori e composizioni tabella p. 17, per imballi tabella p. 31

Laying patterns are intended as suggestions, but also available to your design, and supplied in pieces.
Colours and packaging are shown on page 17 and 31.

Les schémas de pose illustrés sont des exemples; ils ne sont pas disponibles sur trame mais sont vendus à la pièce.
Couleurs et emballages sont indiqués aux pages 17 et 31.

Das Produkt wird nicht auf Netz geklebt. Die Farben und Verpackungseinheiten sind auf Seite 17 und 31.

02CONCETTO FORMA 
SHAPE CONCEPT

10x10 OTTAGONO
FLUORO
50PZ/MQ

10x10 OTTAGONO
CARBONIO
50PZ/MQ

3,5x3,5
ALLUMINIO
100PZ/MQ

10x10 OTTAGONO
GRES
100PZ/MQ

3,5x3,5
GRES
50PZ/MQ

3,5x3,5
SODIO
50PZ/MQ

SCHEMI DI POSA . LAYING PATTERNS

10x10 OTTAGONO
FLUORO
100PZ/MQ

3,5x3,5
NICKEL
50PZ/MQ

3,5x3,5
CARBONIO
50PZ/MQ

20x20 
XENO
16PZ/MQ

5x20
BROMO
32PZ/MQ

5x5
SODIO
16PZ/MQ

5x20
FLUORO
66PZ/MQ

5x20
CARBONIO
33PZ/MQ

20x20
FLUORO
23PZ/MQ

5x5
CARBONIO
23PZ/MQ
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DETAILS . INFORMATIONS TECNIQUES . TECHNISCHE DATEN

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL-BODY COLOURED UNGLAZED PORCELAIN

NORMA
STANDARD

VALORE NORMA
NORM VALUE

VALORE CE.SI.
CE.SI. VALUE

CLASSIFICAZIONE PRODOTTO
PRODUCT CLASSIFICATION
CLASSEMEMT
KLASSIFIZIERUNG
CLASIFICAÇION PRODUCTO

UNI EN 14411
APPENDICE G

GRUPPO B1a
GROUP B1a
GROUP B1a
GRUPPE B1a
GRUPO B1a

GRUPPO B1a
GROUP B1a
GROUP B1a
GRUPPE B1a
GRUPO B1a

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORBENCIA DE AGUA

ISO 10545-3 ≤0,5% ≤0,5%

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL
FROSTWIDERSTANDSFÄHIGKEIT
RESISTENCIA A EL HIELO

ISO 10545-12

SU RICHIESTA
UPON REQUEST
SUR DEMANDE
AUF ABRUF
PARA DEMANDA

RESISTENTE
RESISTANT
RESISTANTS
WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTE

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL, SHOCK RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CHOQUÉS TÉRMICOS

ISO 10545-9

SU RICHIESTA
UPON REQUEST
SUR DEMANDE
AUF ABRUF
PARA DEMANDA

RESISTENTE
RESISTANT
RESISTANTS
WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXURAL STRENGHT
RÉSISTANCE À LA FLEXION
BIEGE-FESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

ISO 10545-4 min. 35N/ mm2 N/ mm2  35÷50

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE AUX PRODUITS CHEMIQUES
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS

ISO 10545-13 UA

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATS FÜR SCHWIMMBÄDER
PRODUCTOS QUIMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA

ISO 10545-13 min. UB UA

ACIDI E ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDOS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION
SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN

ISO 10545-13 min. UB UA - ULA

ACIDI E ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDOS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION
SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN

ISO 10545-13 min. UB UA - UHA

DILATAZIONE TERMICA LINEARE SU RICHIESTA
LINEAR THERMAL EXPANSION UPON REQUEST
COEFFICIENT LINÉAIRE DE DILATATION THERMIQUE
LINEARE WÄRMEAUSDEHNUNG AUF ABRUF
COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL

ISO 10545-8

SU RICHIESTA
UPON REQUEST
SUR DEMANDE
AUF ABRUF
PARA DEMANDA

6,5x10 -6K-1

RESISTENZA ALL’ ABRASIONE PROFONDA
RESISTANCE TO DEEP ABRASION
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEISS
RESISTENCIA A LA ABRASION PROFUNDA

ISO 10545-6 max 175 m3

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL FEATURES
CARACTERISTIQUES DE LA SURFACE
OBERFLÄCHENQUALITÄT
CARACTERISTÍCAS DE LA SUPERFICIE

ISO 10545-2 ±0,5% ±0,5%
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DETAILS . SPECIFICATIONS . TECHNISCHE DATEN

*VENDUTO AL PEZZO . SOLD BY PIECE . VENDUE A LA PIECE . STUECKWEISE VERKAUFT

03

IMBALLI . PACKING
FORMATO
SIZE

PEZZI/SCATOLA
PIECES/BOX

FOGLI/SCATOLA
SHEETS/BOX

m2/SCATOLA
m2/BOX

SCATOLE/EUROPALLET
BOX/EUROPALLET

m2/EUROPALLET
m2/EUROPALLET

20x20 30 - 1,20 76 91,20

10x10 100 - 1,00 72 72

10x10 SU RETE - 11 1,00 48 48

5x5 SU RETE - 11 1,00 40 40

2,5x2,5 SU RETE - 11 1,00 40 40

1x1 SU RETE - 11 1,00 - -

10x10 OTTAGONO 100 - 0,88 72 63,36

10x10 OTTAGONO SU RETE - 11 1,00 48 48

10x10 CUBO SU RETE - 11 0,66 - -

10x10 STELLA SU RETE
Q.TÀ MINIMA 2MQ
MINIMUM Q.TY 2SMQ

- 11 1,00 - -

DIMENSIONI . SIZE
FORMATO MISURE NOMINALI (cm)
NOMINAL SIZE (cm)

MISURE REALI (mm)
REAL SIZE (mm)

SPESSORE (mm)
THICKNESS (mm)

PESO Kg/m2

WEIGHT Kg/m2

20x20 200x200 7 16

10x10 98,5x98,5 7 16

10x10 SU RETE foglio da 300x300 7 16

5x5 SU RETE foglio da 300x300 5,5 11

2,5x2,5 SU RETE foglio da 300x300 4 11

1x1 SU RETE foglio da 300x300 5,5 10

10x10 OTTAGONO 98,5x98,5 7 16

10x10 OTTAGONO SU RETE foglio da 320x320 7 16

10x10 CUBO SU RETE foglio da 430x210 7 16

10x10 STELLA SU RETE foglio da 300x300 7 16

5x20* 48x200 7 16

2,5x20* 23x200 7 16

5x5* 48x48 7 16

3,5x3,5* 35x35 7 16

10x10 TRIANGOLO* 98,5x98,5x139,3 7 16

7x7 TRIANGOLO* 69,6x69,6x98,5 7 16
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AVVERTENZE
NOTICES - WARNINGS - EINWEISUNGEN

Le proposte cromatiche si intendono unicamente come esempi esplicativi.
Tutte le composizoni possono essere fornite miscelando gli 8 colori mostrati nella Tabella di pag.17.
Le composizioni serie: OTTAGONO, CUBO e STELLA vengono fornite già montate su rete.
Gli schemi di posa (rif. pag. 29) sono modelli dimostrativi, personalizzabili, non disponibili su rete , ma venduti al pezzo.
Per colori e imballi fare riferimento a Tabella di pag.17 (colori) e Tabella pag.31 (q.tà e imballi)
Le bordure di pag.24 , sono fornite su rete e possono essere utlizzate con qualsiasi tipo di pavimento.

The colour combinations are intended as an examples only.
All the named patterns can be supplied in any combination of the 8 colours shown on page 17.
OTTAGONO, CUBO, STELLA combinations are supplied mesh mounted.
Patterns shown on page 29 are intended as suggestions, but also available to your design, and supplied in pieces.
Colours and packaging are shown on page 17 and 31.
Borders shown on page 24 are supplied mesh mounted and can be used with any floor tile.

Les compositions de couleurs illustreés sont données uniquement à titre indicatif.
Toutes les compositions proposées sont disponibles dans toutes les combinaisons des 8 couleurs indiquées à la page 17.
Les compositions des séries : OTTAGONO, CUBO et STELLA sont fournies sur trame.
Les schémas de pose illustrés à la page 29 sont des exemples; ils ne sont pas disponibles sur trame mais sont vendus à la pièce.
Couleurs et emballages sont indiqués aux pages 17 et 31.
Les bordures illustrées à la page 24, fournies sur trame, peuvent être utilisées avec tous types de sol.

Die gezeigten Vorschläge sind nur erklärende Beispiele . Alle Kompositionen können mit den 8 Farben,
die in der Tabelle auf Seite 17 gezeigt sind, gemischt und geliefert werden.
Die folgende Kompositionen : OTTAGONO – CUBO und STELLA sind schon auf Netz geklebt lieferbar:
Die Verlegemuster auf Seite 29 sind nur individuelle Beispiele nicht auf Netzgeklebt, werden also nur als lose Stücke verkauft.
Die Farben und Verpackungseinheiten sind auf Seite 17 und 31.
Die verfügbaren Netz geklebten Bordüren können mit alle Bodenflächen kombiniert werden.

PROPOSTE CROMATICHE . FLOOR PATTERN . COMBINAISONS DE COULEURS . FARBEN VORSCHLÄGE

Consigliamo una fuga di almeno 2 mm, in particolare combinando piastrelle in diversi formati.

A grout line of at least 2 mm is neccesary particularly if laying different size tiles together.

Nous conseillons un joint de 2 mm, en particulier lors de la pose de divers formats.

Beim Verlegung von verschiedene Fliesenmaße, empfehlen wir eine Fuge von mindestens 2 mm zu behalten.

CONSIGLI PER LA POSA . LAYING INSTRUCTIONS . CONSEILLE POUR LA POSE . VERLEGUNSANWEISUNG

Il nostro materiale non necessita di nessun trattamento aggiuntivo dopo la posa.
Si raccomanda a fine cantiere di effettuare una pulizia accurata con detergenti tipo DETERDECK e PS87 (Fila).

Our product does not require sealing after installation.
Once all work on site is complete, we recommend a carefull cleaning using DETERDECK or PS87 (FILA) to remove all the dust created.

Nos produits ne demandent aucun traitement particulier après la pose.
Nous conseillons, en fin de chantier, un nettoyage soigné avec des produits comme DETERDECK et/ou PS87 (Fila).

Es ist keine Behandlung nach der Verlegung erforderlich.
Nach der Verlegung, empfehlen wir eine intensive Grundreinigung mit folgende Reinigungsmittel (oder ähnliche)
DETERDECK oder PS87 (FILA).

ANTISLIP
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